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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΤΗΣ 

30ης Ιουνίου  2022 ΤΑΚΤΙΚΗΣ ( δια ζώσης)  ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ  

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΟΥ Δ.Ο.Π.Π.Α.Τ 

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Δ.Ο.Π.Π.Α.Τ. συνήλθε σήμερα στις 30 Ιουνίου 2022, ημέρα Πέμπτη και  ώρα 
15:00 σε τακτική δια ζώσης  συνεδρίαση στην αίθουσα του δεύτερου ορόφου (παλαιού Δημοτικού 
Συμβουλίου) του Δημαρχείου Ναυπλίου   κατ’ εφαρμογή των διατάξεων  του άρθρου 67 του Ν. 
3852/2010 όπως  ισχύει, σε συνδυασμό με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 4830/2021 και της 
αριθμ.Δ1α/ΓΠ.οικ. 80819/31.05.2022 Κοινής Υπουργικής Απόφασης ( ΦΕΚ 2676/Β΄/31.05.2022 όπως 
ισχύει, σύμφωνα με την υπ.’ αριθμ. πρωτ. 1702/24-06-2022 πρόσκληση της Προέδρου.  

Διαπιστώθηκε απαρτία γιατί επί συνόλου δεκαπέντε (15) μελών, βρέθηκαν παρόντες δώδεκα (12). 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ  ΑΠΟΝΤΕΣ 

1.  Πρόεδρος:          Ράλλη – Πιτσάκη Μαρία  -    
Δημοτική Σύμβουλος 

1. Περράκης Γεώργιος – Δημοτικός Σύμβουλος εκ     
της  μειοψηφίας 

2.  Αντιπρόεδρος  Χατζόπουλος Γεώργιος – Δημότης 2. Καρέλης Χρήστος- Δημοτικός Σύμβουλος  

3. Ψαρολόγου Μαρία - Δημότισσα    3.  Χατζηνικολάου Μαριλένα – Εκπρόσωπος 

 Εργαζομένων    

4. Κορίλη Δήμητρα- Δημότισσα     

5. Γκόνης Κωνσταντίνος-Δημοτικός Σύμβουλος εκ της 
μειοψηφίας 

 

6. Χελιώτης Κωνσταντίνος - Δημοτικός Σύμβουλος  

7. Καζάς Ιωάννης – Δημότης            

8. Μάρα Αικατερίνη - Δημότισσα  

9 . Πανοβράκου Ελένη – Δημότισσα  

10.Βαμβακά – Τζαβάρα Παρασκευή - Δημότισσα  

11. Δημούλης Κωνσταντίνος – Δημότης  

12.Περράκης Εμμανουήλ – Δημότης  
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Στην παρούσα συνεδρίαση παρευρίσκετο ο Δήμαρχος Ναυπλιέων κ. Κωστούρος Δημήτριος. 

 
Παρούσα στη συνεδρίαση ήταν η Προϊσταμένη Διεύθυνσης  κα Ανδρεάδου Πολυξένη για την τήρηση των 
πρακτικών. 

 
Μετά τη διαπίστωση της απαρτίας η κα Πρόεδρος  κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και  εισήγαγε τα 
θέματα της  ημερησίας διατάξεως. 
 
Θέμα 6ο  ημερησίας διάταξης:  ‘’ Πρόγραμμα λειτουργίας κολυμβητηρίου και διάθεση διαδρομών στους 
ομίλους.’’ 

                                 
Εις εκ των μελών του Δ.Σ. ο κ. Χελιώτης Κων/νος πριν την εισήγηση του θέματος  δήλωσε την παραίτηση 
του από την άτυπη ομάδα εργασίας του κολυμβητηρίου την οποία είχε υποβάλει και προηγουμένως με 
μειλ. 
                                                                                                                                                                                                                                                                  
Κατόπιν η Πρόεδρος του Ν.Π. κα Ράλλη – Πιτσάκη Μαρία εισηγούμενη το 6ο θέμα  ημερησίας διάταξης 
αναφέρει τα εξής: 

Το ΔΣ καλείται να αποφασίσει για την έγκριση των αιτήσεων των σωματείων για την χρήση και την 
διάθεση των διαδρομών του κολυμβητηρίου προς κάθε σωματείο, εφαρμόζοντας τον κανονισμό 
λειτουργίας του κολυμβητηρίου, ο οποίος ισχύει δυνάμει της αρ. 48/20 απόφασης του ΔΣ του ΔΟΠΠΑΤ, η 
οποία εγκρίθηκε από το ΔΣ του Δήμου Ναυπλιέων δυνάμει της υπ’  αριθμ 143/2020 απόφασής του και η 
οποία έχει λάβει την σχετική έγκριση νομιμότητας δυνάμει της υπ’  αριθμ. πρωτοκόλλου 162145/ 
15.10.2020 απόφασης της  ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ, ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ ΚΑΙ 
ΙΟΝΙΟΥ. 

Αιτήσεις κατέθεσαν τα σωματεία ΝΟ Ναυπλίου, ΚΟΝ Εύρος, ΑΣ Ιπτάμενοι και ΑΣ Νηρηίδα.  

Δικαιολογητικά: όπως εμφαίνονται στον επισυναπτόμενο πίνακα. 

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΓΓΑ ΟΜΟΣΠΟ
ΝΔΙΑ 

ΔΕΛΤΙΑ ΔΙΕΤΙΑΣ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ - 

ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΕΙΣ 

ΕΡΓΑΖΟ
ΜΕΝΟΙ 

ΔΙΕΤΙΑΣ 

ΑΘΛΟΥΜΕΝΟΙ 
ΔΙΕΤΙΑΣ  

ΝΟΝ 

 

X ΚΟΕ & 
ΕΟΜΟΠ 

104 + 105=209 ΚΟΕ 

1ΕΟΜΟΠ 

ΚΟΛΥΜ. 11 (60αθλ. 
Συμ.) 

ΥΔΑΤ. 21+5=26 
(289αθλ. Συμ.) 

4+5=9 251+556=807 

ΕΥΡΟΣ 

 

Χ ΚΟΕ 79 0 5 + 6 = 
11 

463 

ΙΠΤΑΜΕΝΟΙ 

 

Χ ΚΟΕ έχει δώσει λίστα 

με 39 με Αρ. 

Μητρώου  

ΚΟΛΥΜ. 5 (19 αθλ. 
Συμ.) 

3+4=7 - 

ΝΗΡΗΙΔΑ 

 

Χ ΚΟΕ & 
ΕΟΜΟΠ 

49 ΚΟΕ (με 
έγγραφο ΚΟΕ) 

 

0 2022 ? – 
2021  

2 ή 3 ΟΧΙ 
ΠΙΝΑΚΑΣ  

- 
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Κατόπιν αυτών αποδεικνύεται ότι το Σωματείο με τον μεγαλύτερο αριθμό ενεργών αγωνιστικών 
τμημάτων, αθλητών και αθλουμένων, με την μεγαλύτερη διάρκεια δραστηριότητας στο κολυμβητήριο 
καθ’ όλο το έτος, με τις περισσότερες αγωνιστικές υποχρεώσεις είναι ο ΝΟ Ναυπλίου (κολύμβηση, ανοιχτή 
θάλασσα, τρίαθλο και υδατοσφαίριση), κατόπιν ο ΚΟ Εύρος (κολύμβηση και συγχρονισμένη)  κατόπιν οι 
«Ιπτάμενοι Αργολίδας» (κολύμβηση) και κατόπιν το σωματείο «Νηρηίδα» κολύμβηση χωρίς αγωνιστική 
δραστηριότητα. 

Κατόπιν αυτών και επειδή: 

1. Στο Κολυμβητήριο Ναυπλίου εδρεύουν ανέκαθεν δύο κολυμβητικά σωματεία με έδρα την πόλη 
του Ναυπλίου, ΝΟΝ και Εύρος, το χρησιμοποιεί μέχρι σήμερα και το σωματείο «Νηρηίδα», το 
οποίο μετέφερε την έδρα του από το Άργος στο Τολό και επίσης φιλοξενείται το σωματείο με 
έδρα το Άργος «Ιπτάμενοι». Αυτό δημιουργεί μεγάλη συσσώρευση αθλουμένων διαφορετικών 
ηλικιών, διαφορετικού επιπέδου και διαφορετικού αθλήματος όπως εκμάθηση, προαγωνιστικές 
ομάδες, αγωνιστικά τμήματα, τμήματα υδατοσφαίρισης, τμήματα συγχρονισμένης κολύμβησης, 
τμήματα ενηλίκων και masters και τμήματα νηπιακής κολύμβησης στη μικρή πισίνα. Ο ΔΟΠΠΑΤ 
επιθυμεί την όσο το δυνατόν καλύτερη εξυπηρέτηση όλων των αιτούντων αλλά και την πλέον 
εύρυθμη λειτουργία του κολυμβητηρίου.  

2. Τα σωματεία Ναυτικός Όμιλος Ναυπλίου και Κ.Ο.Ν. Εύρος πράγματι ήδη διατηρούν τα 
περισσότερα και πλέον πολυπληθή τμήματα αθλητών και αθλουμένων και μάλιστα με 
αγωνιστικές συμμετοχές στα πανελλήνια πρωταθλήματα κολύμβησης, υδατοσφαίρισης, 
συγχρονισμένης κολύμβησης και ανοιχτής θάλασσας. Είναι σωματεία τα οποία ανέκαθεν 
έδρευαν και προπονούντο στο κολυμβητήριο Ναυπλίου.  

3. Τα ανωτέρω σωματεία Ναυτικός Όμιλος Ναυπλίου και Κ.Ο.Ν  Εύρος επίσης ανέκαθεν 
διοργάνωναν και διοργανώνουν αγώνες πρωταθλημάτων, ημερίδες και εκδηλώσεις σε 
συνεργασία με τον ΔΟΠΠΑΤ και τον Δήμο Ναυπλιέων τόσο στο πλαίσιο των αγωνιστικών τους 
υποχρεώσεων όσο και στο πλαίσιο των εκδηλώσεων του Δήμου Ναυπλιέων και αυτό απαιτούσε 
και απαιτεί επιπλέον ανάγκες προετοιμασίας και προπονήσεως.   

4. Ο ΝΟ Ναυπλίου έχει τον μεγαλύτερο αριθμό αθλητών με δελτίο, αθλουμένων και από όλα τα 
στοιχεία αποδεικνύεται η καθ’  όλο τον χρόνο αγωνιστική προετοιμασία των αθλητών του, η 
απασχόληση προπονητών καθ’  όλο το χρόνο ακόμη και την περίοδο που το κολυμβητήριο 
Ναυπλίου παραμένει κλειστό.  

5. Η διανομή των ωρών που θα λάβει κάθε σωματείο πρέπει να γίνει κατά τέτοιο τρόπο που να μην 
παρακωλύεται η λειτουργία του κολυμβητηρίου, η τήρηση των κανόνων ασφαλείας αλλά και η 
αποτελεσματική λειτουργία των σωματείων και των τμημάτων που το καθένα διατηρεί ανάλογα 
και με τον αριθμό των αθλητών και αθλουμένων. Δεν είναι δυνατόν να διασαλεύεται η 
λειτουργία του κολυμβητηρίου αλλά και των σωματείων που το χρησιμοποιούν όλο τον χρόνο 
από την ευκαιριακή χρήση του κατά τους καλοκαιρινούς μήνες. 

6. Τα δύο αιτούντα σωματεία «Νηρηίδα» και «Ιπτάμενοι», διατηρούν ταυτοχρόνως τμήματα στο 
γειτονικό κολυμβητήριο της πόλεως του Άργους εν αντιθέσει με τα σωματεία ΝΟΝ και ΚΟ Εύρος 
τα οποία δραστηριοποιούνται μόνο στο κολυμβητήριο Ναυπλίου. Συνεπώς τα σωματεία 
«Νηρηίδα» και «Ιπτάμενοι» δύνανται να κατανείμουν τις ώρες προπόνησής τους και στα δύο 
κολυμβητήρια.  

7. Το σωματείο «Νηρηίδα» διακόπτει όλα τα χρόνια και ιδίως την τελευταία  περίοδο 2021 – 2022 
που δεν υπήρχε κορονοϊός την χρήση του κολυμβητηρίου Ναυπλίου κατά τους μήνες Οκτώβριο 
έως Μάιο. 

8. Απαιτείται η εκκένωση του κολυμβητηρίου από αθλητές κολύμβησης μετά την 19.00 ώστε να 
είναι εφικτή η προετοιμασία των τμημάτων υδατοσφαίρισης και συγχρονισμένης κολύμβησης με 
την διαμόρφωση του αντίστοιχου αγωνιστικού χώρου με απομάκρυνση των διαδρομών.  Ο Ν. Ο. 
Ναυπλίου ζητά την χρήση της πισίνας ως χώρο προπόνησης για την υδατοσφαίριση από τις 
19.00. Αυτό το αίτημα, όπως προαναφέρεται, έχει επαρκή τεκμηρίωση καθότι δεν είναι δυνατόν 
να προπονούνται οι αθλητές υδατοσφαίρισης εντός διαδρομών κολύμβησης χωρίς τερέν και 
επίσης δεν είναι δυνατόν να διαρκεί η προπόνηση των τμημάτων μικρών ηλικιών μέχρι τις 23.00 
ή αργότερα. 
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9.  Όμως, αυτό δεν είναι δυνατόν να υλοποιηθεί με αποκλεισμό των τμημάτων συγχρονισμένης 
κολύμβησης, οπότε θα πρέπει ταυτοχρόνως να δοθεί χώρος στο σωματείο ΚΟΝ Εύρος πίσω από 
το τερέν της υδατοσφαίρισης για την συγχρονισμένη κολύμβηση. Είναι δεδομένο επίσης ότι τα 
τμήματα υδατοσφαίρισης και συγχρονισμένης κολύμβησης των σωματείων Ναυτικός Όμιλος 
Ναυπλίου και Κ.Ο.Ν  Εύρος, απαιτούν και προετοιμασία κολύμβησης πριν την διαμόρφωση του 
αγωνιστικού χώρου ήτοι πριν από 19:00. Πρόθεση του ΔΟΠΠΑΤ είναι ιδιαιτέρως η  ανάπτυξη, 
πέραν της κολύμβησης, και των ομαδικών αθλημάτων της υδατοσφαίρισης και της 
συγχρονισμένης κολύμβησης και αυτό επιβάλει την διάθεση επαρκών διαδρομών στον Ναυτικό 
Όμιλο Ναυπλίου και Κ.Ο. Εύρο ιδίως κατά τις ώρες 19.00 και μετά ώστε οι αθλούμενοι να κάνουν 
το κολυμβητικό τμήμα της προπόνησής τους, η οποία συχνά ξεπερνά συνολικά τις δύο (2) ώρες, 
και μετά τις 19.00 να συνεχίζουν με το ομαδικό πρόγραμμα. 

10. Κατά τους φθινοπωρινούς, χειμερινούς και εαρινούς μήνες από Οκτώβριο έως Μάιο, ο ΝΟ 
Ναυπλίου (με το προσωπικό και τους αθλητές του, απαιτουμένων τουλάχιστον οκτώ 8 ατόμων 
κάθε βράδυ) επωμίστηκε την λειτουργία του ισοθερμικού καλύμματος καθότι ο ΔΟΠΠΑΤ 
διαθέτει μόνο έναν υπάλληλο στην πρωινή και απογευματινή βάρδια. Αυτό ήταν η μόνη λύση 
για την εξοικονόμηση πετρελαίου σε ποσοστό 50% περίπου και διασφάλισε την λειτουργία του 
κολυμβητηρίου όλο το έτος. Επίσης ο ΝΟ Ναυπλίου προβαίνει στην διαρκή συντήρηση και 
επισκευή των διαδρομών κολύμβησης.  

11. Διαπιστώνεται ότι το σύνολο των διαδρομών που ζητούν τα  σωματεία υπερβαίνει τις 
υπάρχουσες διαδρομές (τα αιτήματα ανέρχονται σε 15 και πλέον διαδρομές) και δεν είναι 
δυνατόν να καλυφθούν οι αιτήσεις έτσι όπως αυτές έχουν κατατεθεί.  

 
12. Κατά τις ώρες από 17.00 έως 19.00 παρουσιάζεται μεγάλος συνωστισμός αθλητών και 

αθλουμένων, ανηλίκων και ενηλίκων, καθότι όλα τα σωματεία προσπαθούν να συγκεντρώσουν 
τις δραστηριότητές τους σε αυτό το χρονικό διάστημα με αποτέλεσμα να μην είναι δυνατή η 
πρόσφορη και αποτελεσματική ανάπτυξη των αθλημάτων.  

13. Επιβάλλεται να αυξηθούν από πλευράς των σωματείων οι αθλητές που προσέρχονται τις 
πρωινές και μεσημεριανές ώρες έως τις 17.00 ώστε να μειωθεί ο φόρτος του κολυμβητηρίου 
από τις 17.00 έως τις 19.00. Επίσης δεν είναι δυνατόν να συνυπάρχουν ταυτόχρονα όλα τα 
σωματεία με εντελώς διαφορετικά τμήματα (ταυτοχρόνως κολύμβηση παίδων και ενηλίκων, 
γυμναστική στο νερό ενηλίκων – aqua aerobic, κολύμβηση υδατοσφαιριστών και κολύμβηση 
συγχρονισμένης). Επιβάλλεται να μην κολυμπούν ενήλικοι κατά τις ώρες 17.00 – 19.00. 

14. Οι ενήλικοι και κολυμβητές οι οποίοι δεν ανήκουν στο δυναμικό των σωματείων αλλά σε 
σωματεία άλλων πόλεων καθώς και όσοι ανήκουν στην κατηγορία βετεράνων (masters) θα 
πρέπει να προσαρμόσουν τις ώρες των προπονήσεών τους στις ώρες λειτουργίας της πισίνας και 
στις ώρες που διατίθενται στα σωματεία που τους φιλοξενούν, ώστε να μην γίνεται χρήση του 
κολυμβητηρίου από ενήλικους κατά τις ώρες 17.00 – 19.00. Εναπόκειται στα σωματεία να 
ρυθμίσουν τις ώρες που θα φιλοξενούν τμήματα ενηλίκων και masters εντός του ωραρίου τους 
και των διαδρομών που τους διατίθενται. 

 
Η Πρόεδρος εφιστά την προσοχή σχετικά με τα εξής: α) Κάθε Όμιλος θα διαθέτει ναυαγοσώστη, κάτοχο 
ομότιμου τίτλου πτυχίου ο οποίος θα καλύπτει αποκλειστικά τα καθήκοντα ως ναυαγοσώστης κατά τις 
ώρες προπόνησης β) οι ναυαγοσώστες των σωματείων φέρουν αποκλειστικά την ευθύνη ασφαλείας 
κατά τις ώρες προπόνησης των αθλητών εκάστου σωματείου γ) θα οριστούν οι προπονητές από κάθε 
σωματείο, στους οποίους θα παρέχεται άδεια εισόδου, δ) Οποιεσδήποτε αλλαγές επιθυμούν οι Όμιλοι 
κατά τη διάρκεια της λειτουργίας του Κολυμβητηρίου, κατόπιν συναίνεσής τους θα πρέπει να τίθενται 
υπ’  όψιν της διοίκησης του ΔΟΠΠΑΤ προς έγκριση.  

 
Επίσης, επειδή η κατανομή των διαδρομών πρέπει να γίνεται με κύριο κριτήριο την λειτουργία του 
κολυμβητηρίου και των σωματείων όλο τον χρόνο, η απόφαση πρέπει να λαμβάνεται κατά τους πρώτους 
Φθινοπωρινούς μήνες, μετά την έναρξη των σχολείων. Αυτό συνάδει και με την χρήση του ισοθερμικού 
καλύμματος από τον μήνα Οκτώβριο αλλά και την πολύ πιθανή διακοπή της πρωινής χρήσης από τον 
μήνα Νοέμβριο. Επίσης, με αυτόν τον τρόπο θα είναι ορθότερη η διανομή των διαδρομών για ένα έτος 
χωρίς την πίεση της αυξημένης προσέλευσης κατά τους καλοκαιρινούς μήνες και δεν θα μετατρέπεται το 
κολυμβητήριο σε ευκαιριακό χώρο άθλησης μόνο κατά τους δύο μήνες αιχμής από 15 Ιουνίου έως 15 
Αυγούστου.  Δηλαδή, δεν θα παρακωλύεται ο προγραμματισμός των αγωνιστικών τμημάτων και των 
τμημάτων που λειτουργούν όλο το έτος από την ευκαιριακή χρήση του.  Επίσης, με αυτόν τον τρόπο θα 
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προγραμματίζεται η ετήσια λειτουργία του κολυμβητηρίου σε συνδυασμό και με τα σχολικά 
προγράμματα άθλησης. 

Κατόπιν αυτών το πρόγραμμα διάθεσης των διαδρομών πρέπει να έχει ως εξής:  

Από τις 09.00 έως τις 12:00, τα Σωματεία καταλαμβάνουν τις εξής  διαδρομές έκαστο, ήτοι: ΝΟΝ ½ 
πλακάκι της 1 και 2,3,4,5 - ΙΠΤΑΜΕΝΟΙ 6,7 – ΝΗΡΗΙΔΑ ½ της 1 και 8, Κ.Ο.ΕΥΡΟΣ 9,10. Το πρωινό 
πρόγραμμα είναι δυνατόν να τροποποιείται με απόφαση του ΔΟΠΠΑΤ σε περίπτωση διεξαγωγής 
αγώνων ή σε περίπτωση προετοιμασίας ομάδων κολύμβησης για αγώνες ή υδατοσφαίρισης. 

Τις λοιπές ώρες: 

ΩΡΑΡΙΟ 

14.00-16.00 

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΔΙΑΔΡΟΜΕΣ 

14:00- 16:00 Ν.Ο ΝΑΥΠΛΙΟΥ ½ της 1,2,3,4 

14:00-16:00 ΙΠΤΑΜΕΝΟΙ 5,6 

14:00-16:00 ΝΗΡΗΙΔΑ ½ της 1,7 

14:00-16:00 Κ.Ο.ΝΑΥΠΛΙΟΥ ΕΥΡΟΣ 8,9,10 

 

ΩΡΑΡΙΟ 

16.00-19.00 

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΔΙΑΔΡΟΜΕΣ 

16:00-17:00 

17:00-19:00 

 

Ν.Ο.ΝΑΥΠΛΙΟΥ ½ της 1,2,3,4,5 

1,2,3,4,5 

16:00–17:00 

 

17:00–18.00 

 18:00-19:00 

 

            ΙΠΤΑΜΕΝΟΙ 

Την 6, και τα 25 μέτρα νότια προς το 
κλειστό της 10 

 6 

6,7 μαζί με Εύρο και τα 25 μέτρα νότια 
της 10 

16:00-17:00 

17:00 – 18:00 

ΝΗΡΗΙΔΑ ½ της 1,7  

7 
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16:00-17:00 

 

17.00-18.00 

 

18:00-19:00 

 

Κ.Ο ΝΑΥΠΛΙΟΥ 

ΕΥΡΟΣ 

 

8,9 και τα 25 μέτρα Βόρεια της 10 

8,9,10 

7μαζί με ΙΠΤΑΜΕΝΟΙ,8,9 και τα 25 
μέτρα Βόρεια της 10 

 

 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΜΙΚΡΗΣ ΠΙΣΙΝΑΣ 

  

16:00–17:00 

 

Κ.Ο.ΝΑΥΠΛΙΟΥ ΕΥΡΟΣ 

Ή ΝΗΡΗΙΔΑ 

17:00 -18:00 ΙΠΤΑΜΕΝΟΙ 

18:00–20:00 

 

Ν.Ο ΝΑΥΠΛΙΟΥ 

   

Από τις 19.00 έως τις 22.00  θα διεξάγεται η  προπόνηση της υδατοσφαίρισης από τον Ν.Ο. Ναυπλίου 
στον αγωνιστικό χώρο της υδατοσφαίρισης (κυρίως τερέν) και στο τμήμα πίσω από το τέρμα προς το 
κλειστό γυμναστήριο (νότιο)  και ταυτοχρόνως έως τις 20.30 στο βόρειο πίσω μέρος του  αγωνιστικού 
χώρου της υδατοσφαίρισης θα διεξάγεται το πρόγραμμα της συγχρονισμένης  κολύμβησης του ΚΟ 
ΕΥΡΟΣ.  Σε περίπτωση διεξαγωγής προγράμματος aqua aerobic από τον ΝΟΝ, αυτό θα διεξάγεται στο 
νότιο μέρος πίσω από το τερέν προς το κλειστό και από 19.00-20.00. 

Το τερέν υδατοσφαίρισης θα φτιάχνεται από το προσωπικό του ΝΟ Ναυπλίου από τις 19.00 οπότε  και 
θα διεξάγονται οι προπονήσεις υδατοσφαίρισης και συγχρονισμένης κολύμβησης. 

Τα Σαββατοκύριακα το κολυμβητήριο θα χρησιμοποιείται από τον Ν.Ο. Ναυπλίου για τις προπονήσεις 
υδατοσφαίρισης και από τον Κ.Ο.Ν. Εύρος για τις προπονήσεις συγχρονισμένης κολύμβησης. 

Κατά τις ώρες 17.00 – 19.00, θα κάνουν χρήση του κολυμβητηρίου μόνο ανήλικοι αθλητές και 
αθλούμενοι. 

Μόνο οι προπονητές εκάστου σωματείου θα έχουν δικαίωμα και άδεια να κινούνται, πέραν των 
αθλητών, του προσωπικού φύλαξης και της διοίκησης του ΔΟΠΠΑΤ, εντός του χώρου πέριξ της πισίνας. 
Επίσης επιτρέπεται η παρουσία εκπαιδευομένων φοιτητών του ΤΕΦΑΑ ή συναφών σχολών για την 
πρακτική τους εξάσκηση. 

Για λόγους υγιεινής, ασφάλειας και ελέγχου των ατόμων που εισέρχονται στο κολυμβητήριο, η είσοδος 
των αθλητών θα γίνεται από την κεντρική είσοδο των εγκαταστάσεων του κολυμβητηρίου προς τα 
αποδυτήρια ή από την είσοδο των αποδυτηρίων του κολυμβητηρίου στο αναψυκτήριο. 
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Επίσης, α) Κάθε Όμιλος θα διαθέτει ναυαγοσώστη, κάτοχο ομότιμου τίτλου πτυχίου ο οποίος θα 
καλύπτει αποκλειστικά τα καθήκοντα ως ναυαγοσώστης κατά τις ώρες προπόνησης β) οι ναυαγοσώστες 
των σωματείων φέρουν αποκλειστικά την ευθύνη ασφαλείας κατά τις ώρες προπόνησης των αθλητών 
εκάστου σωματείου γ) θα οριστούν οι προπονητές από κάθε σωματείο, στους οποίους θα παρέχεται 
άδεια εισόδου, δ) Οποιεσδήποτε αλλαγές επιθυμούν οι Όμιλοι κατά τη διάρκεια της λειτουργίας του 
Κολυμβητηρίου, κατόπιν συναίνεσής τους θα πρέπει να τίθενται υπ’  όψιν της διοίκησης του ΔΟΠΠΑΤ 
προς έγκριση και απαγορεύεται η χρήση των διαδρομών άλλου σωματείου από άλλο. 

Σε περίπτωση μη τηρήσεως των ανωτέρω κανόνων ή του κανονισμού λειτουργίας του κολυμβητηρίου ή 
των υγειονομικών πρωτοκόλλων ή μη τηρήσεως των υποδείξεων της διοίκησης και του προσωπικού 
φύλαξης του ΔΟΠΠΑΤ θα επιβάλλεται αποβολή του υπεύθυνου σωματείου από το κολυμβητήριο και 
απαγόρευση χρήσης του. 

Η παρούσα απόφαση ρυθμίζει την λειτουργία του κολυμβητηρίου μέχρι 30 Σεπτεμβρίου 2022. Μετά το 
ανωτέρω χρονικό όριο θα επανεκτιμηθούν οι συνθήκες λειτουργίας του κολυμβητηρίου και η κατανομή 
των διαδρομών λόγω της χρήσεως του ισοθερμικού καλύμματος και ενδεχομένων μεταβολών στις 
ανάγκες των σωματείων, οπότε θα ανακατανεμηθούν οι διαδρομές για ένα έτος, αναλόγως της 
λειτουργίας του κολυμβητηρίου και των ετήσιων αναγκών των σωματείων.  Στο εξής η κατανομή των 
διαδρομών θα γίνεται κατά τους μήνες Σεπτέμβριο ή Οκτώβριο, μετά την έναρξη λειτουργίας των 
σχολείων, ώστε να υπάρχει ετήσιος προγραμματισμός με βάση της ετήσιες ανάγκες των σωματείων, την 
ετήσια λειτουργία του κολυμβητηρίου και όχι την ευκαιριακή χρήση κατά τους θερινούς μήνες. 

Ακολούθως η Πρόεδρος εισηγείται την έγκριση από το ΔΣ του προγράμματος λειτουργίας   
κολυμβητηρίου και  την διάθεση διαδρομών στους ομίλους ως αναφέρονται παραπάνω . 

 
Το Διοικητικό Συμβούλιο του Ν.Π. αφού έλαβε υπόψη του τα ανωτέρω εκτεθέντα και κατόπιν  
διαλογικής συζήτησης 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 
ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ: 107 

 
 

  Α) Κάνει αποδεκτή  την εισήγηση της Προέδρου. 
 
  Β) Εγκρίνει το πρόγραμμα λειτουργίας του κολυμβητηρίου  και την διάθεση  διαδρομών στους ομίλους   
       με ισχύ μέχρι τις 30 Σεπτεμβρίου 2022  ως αναφέρονται παραπάνω.  

Γ) Εξουσιοδοτεί την Πρόεδρο να προβεί στις απαραίτητες ενέργειες για την υλοποίηση της παρούσας                                                                      
απόφασης. 

ΝΑΥΠΛΙΟ 30-06-2022 
 

Η  ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                              ΤΑ ΜΕΛΗ 
                                                          
         ΡΑΛΛΗ – ΠΙΤΣΑΚΗ ΜΑΡΙΑ 

Ακριβές αντίγραφο  από το 
Βιβλίο των πρακτικών 
 Η ΑΡΜΟΔΙΑ ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ 
 
ΑΝΔΡΕΑΔΟΥ ΠΟΛΥΞΕΝΗ 
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